



0 652696 180001

65-26-96-18

(35.2)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва  
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов  
наименование олимпиады

по математике  
профиль олимпиады

Мамбеева Анна Викторовна  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата  
«05» Марта 2023 года

Подпись участника

Мам

65-26-96-18  
(35.2)

Числовик 1

Задача 1

795 сорок девять баллов

- 1.1. Государственная дума 1-ого созыва
- 1.2. 1907 год
- 1.3. Прудышки
- 1.4. Аладин
- 1.5.

Бенеси.  
Ков.  
125  
Самсонов

1. Борьба за права трудящихся: ограничение рабочего дня, установление минимального размера оплаты труда, принятие Трудового законодательства.

2. Решение «земельного вопроса»: перераспределение помещичьей собственности в муниципальную с целью создания «Крестьянского земельного фонда».

3. Демократизация политического представительства крестьянства и рабочих

2.1. Иллюстрация 1721

2.2. Примечательно, что территория на карте в «Северной войне» Россия получила от Шведского королевства территории на условиях Вятки Швеции дем.

- 2.3. - Пляски
- Улан-город

2-3-0 50

Владимир Моманд

4.1. Александр III

- 4.2. Франц - Иосиф I - Австро-Венгрия  
Наполеон III - Франция  
Абул - Маджид II - Османская Империя

4.3. Австро-Венгрия;  
Франция  
Османская Империя

125  
0-6-6

Отношения России с Австро-Венгрией становились напряженными: вмешательство России в подавление Венгерского восстания (1848 года), Австрия выступила против России в ходе Крымской войны, вынудив вывести войска с Балкан под угрозой вмешательства Австрии в войну против России. Но времени правления Александра III Россия соперничала с Австро-Венгрией за влияние на Балканах.



(Османской Империей у России исторически складывались враждебные отношения. В ходе Балканской войны Российская Империя подверглась стремительным балканским нашествиям к западу и востоку против Турции. В связи с этим в Софии (Балканской степи) был поставлен памятник Александру III как „Челю скакательного“. Поддержка сепаратизма на территории Османской Империи означала продолжение войны.

В свою очередь с Францией у России стали складываться союзнические отношения. Известиями Французского капитала стали первые „метельки“ для индустриализации и модернизации Российской Империи. Тесно было связаны Русско-Французские отношения действиями при наследнике Александра III: Николае II, когда Россия воюет в Первую Мировую войну на стороне Антанты.

5.

Двадцатый век ознаменовался началом эпохи „массовой политики“. Улучшения, развитие СМ, расширение масштаба телеграфа, а затем и радио с телевидением — всё это значительно ускорило распространение информации. Теперь не только аристократия, но и третья часть мог следить за новостями, формировать свою политическую позицию и бороться с ней в выборах. „Массовая информация“ стала политикой делом национальным: информация повсюду о забастовке в Париже теперь могла явиться в Лондон за час, а не за месяц. Однако вместе развитием демократии и свобод двадцатый век принёс много нового опасения, так Дарвин Алсузид в 1930 году писал: „Какие бы санкции мы не делали, какие бы контрреволюционные взгляды не изобретали, нельзя отрицать тот факт, что пропаганда является одной из самых мощных сил в мире.“

И в этом нет ничего удивительного, двадцатый век известен перелом по поводу, часто называют „веком тоталитаризма“. Через 3 года после написания Алсузидом статьи „Технократизм и политика“ в Берлине к власти пришёл Адольф Гитлер, а ещё до написания своей статьи политолог мог наблюдать войну индустриального демонтажа и приход к власти большевиков. Эпоха „массовой“ политики, пришедшая благодаря индустрии, распространению информации, принесла новую политическую культуру интересам политической стало „масса“. В то же время все новости мгновенно получало из газет, радио и телевидения. Все эти источники информации можно было централизованно контролировать, чем и воспользовались тоталитарные режимы. Они управляют всей международною прессой и



на её место ставили карикатуры на журналистов "ислам-челки верифи" риторички. В этом и заключалась суть пропаганды 20-го века: её всеобъемлемости и безальтернативности. Миссия Претерсо Дейха не могла устоять альтернативной точки зрения, они не могли даже справиться с пропагандой, ведь тоталитарные режимы старались интерпретировать её во все сферы жизни общества. Дейхи занимались в политические организации, земледелие и сельскохозяйственной сферой (Hitlerjugend), а в зрелых за счёт административного ресурса вынуждали принимать участие в митингах и демонстрациях в поддержку правящей партии и власти. Таким образом за счёт полного контроля за информацией и всеобъемлющей пропаганды тоталитаризма в 20-ом веке мог достигаться тотального подчинения всего населения.

В наше же время ситуация несколько изменилась. Контроль в развивающихся странах под влиянием пропаганды всё ещё ограничен, так например, сданный "Зерективности" страны - страна Азии в Европе был организован по фешенкам радио, однако, в развивающихся странах её влияние значительно снизилось и предельно ограничено. Одной из причин для данного процесса стало изобретение интернета, благодаря чему пропаганда потеряла своего главного инструмент - безальтернативность. Контроль за распространением информации в интернете до сих пор является неэффективной задачей, так как она только странам с высокой степенью развитости на своей территории, которые имеют под контролем интернет значительные ресурсы, как например КНР. Это означает возможность узнать альтернативную точку зрения. В то же время произошло изменение культуры: современная молодежь мало доверяет традиционным СМИ, легко контактирует с государством, что ещё сильнее снижает влияние пропаганды.

Однако ещё рано "стирывать" пропаганду со счетов, мы можем наблюдать её попытки адаптироваться к современным реалиям. В отличие от пропаганды 20-го века, главной задачей на протяжении "длинного вечера" точки зрения и при этом прикладывая такое действие, современная пропаганда мастерски старается создать иллюзию альтернативности, комплексности информации, старается учитывать различные точки зрения, чтобы так или иначе было легко разобраться в происходящем и её выдал эффективнее.

Человек 3

Читовик 4

Ми січас наблизем значиме ступені впливу пропаганди, іє' усе може назвати "сутой из сими мейнштрайф ил' і' світовом мире". Далеко мейлє время покажиа монет ми пропаганда возити "рвати": охарили ми іє' адиптиа к тавим реалитим унеплати ми возможно може дестинетно психологического процесу позвалом тернути іє' билуо бездыверидитивомь.

505